

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年6月18日 星期五 第3961期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



庄严宣誓 董宝军摄

落实安全责任 推动安全发展

## 集团公司举行“安全宣传咨询日”活动

范新民 王晓东等领导出席



郑重签名 董宝军摄

汾西矿业讯 6月16日是全国第 上午八点半,集团在机关大院隆重二十个“安全生产月”安全宣传咨询日, 举行“安全生产月”二十年回顾牌板展、

让山西焦煤“安全为天,生命至上”的安全理念深入人心,在集团公司形成人人关注、人人参与安全生产的浓厚氛围。

范新民强调,各单位、各级部门要全面组织开展安全风险辨识和隐患排查治理工作。要按照《安全生产专项整治三年行动计划》要求,紧紧围绕“集中攻坚”阶段工作任务,开展排查治理专题活动。广大党员领导干部要压实责任,坚持预防为主,关口前移,增强责任感和紧迫感,积极运用好杜邦安全管理理念,将安全精益管理贯穿于作业现场全过程管控,坚决做到“先安全再生产,不安全不生产”,以安全生产实际成效为建党100周年献礼。

集团公司党委书记、副总经理师敏主持活动时要求各单位各部门要将“落实安全责任,推动安全发展”作为安全工作的重点,充分认识安全“红线”是生命线,真正从认识上再提升、重点上再突出、措施上再强化、责任上再压实,以精益化管理推进企业安全生产治理体系和治理能力现代化建设。

仪式结束后,范新民、王晓东等集团公司领导身披绶带,在写有“落实安全责任,推动安全发展”的条幅上郑重签上了自己的名字,并观看了“安全生产月”二十年回顾牌板展,机关人员还踊跃参加安全知识答题活动。随后,范新民、王晓东等集团公司领导分赴柳湾煤矿、瑞泰正中煤业等基层单位参加各单位的安全宣传咨询日活动。

(高伟 廉政 宋辉 李益贤)

汾西矿业讯 6月16日,山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才,总工程师侯水云分别参加了我公司中兴煤业和水峪煤业“安全宣传咨询日”活动。集团公司党委常委、董事王晋峰,董事、总工程师王永文一同参加活动。

在中兴煤业,马步才要求:一要压实安全环保责任,建设本质安全环保型企业。二要深刻汲取近期发生的煤与瓦斯突出事故教训,举一反三,坚决杜绝同类事故发生。三要改变思维习惯,抢抓机遇,科学应变,针对中兴煤业实际,制定合理方案,提供中兴智慧,积极应用先进技术和装备,加快安全生产技术变革,全面提升智能化水平。四要结合党史学习教育,在经营工作上科学管控,降成本,提高员工收入,让员工得实惠。

在水峪煤业,侯水云要求,要认真贯彻落实近期全国、全省安全会议精神,真正把安全生产工作放在事关员工生命安全、事关企业生存发展的极端重要位置上,筑牢企业安全发展根基。各级领导干部要时刻保持清醒头脑,增强安全工作的政治感、责任感、紧迫感,恪守“不安全不生产”原则,牢牢把握安全生产主动权,全力维护安全生产形势稳定,向党的百年华诞献礼。要扎实推进安全生产专项整治三年行动计划,深入开展隐患排查治理专题活动,坚持问题导向、目标导向、结果导向,强化系统治理、综合治理、源头治理和精准治理,努力做到从“零”事故向“零”隐患转变。

山西焦煤纪委常务副书记黄浩参加了高阳煤矿“安全宣传咨询日”活动。(张玮 俊峰 月娇 刘辉 鹏飞)

## 集团公司党委举办“忆党史、当先锋、勇奋斗”道德讲堂

范新民 王晓东等领导出席活动

汾西矿业讯 为庆祝建党100周年,6月17日,集团公司党委在介休洗煤厂光荣传统教育基地举办以“忆党史、当先锋、勇奋斗”为主题的道德讲堂活动。集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、赵建军,道德模范代表、各二级单位党委书记、宣传部长、洗煤厂职工等近200余人参加活动。此次活动由集团公司党委主办,介休洗煤厂党委协办。

整场活动由学模范、讲故事、诵经典、谈体会、发善心等环节组成。活动在介休洗煤厂青年职工自编自导自演的舞蹈《鲜红的党旗》中拉开帷幕。在学模范环节,大家一同观看了全国道德模范张定宇,用有限的生命,与新冠肺炎病毒抗争的感人事迹。介休洗煤厂退休老党员马瑞刚、“五一巾帼标兵岗”获得者柳湾煤矿选矸女工薛月梅、“全国劳动模范获得者”高阳煤矿职工王斌俊分别讲述了他们不忘初心、一以贯之,感恩企业、矢志奋斗的感人故事,令在场的干部职工无不为之动容。女生二重唱《唱支山歌给党听》和配乐诗朗诵《信念永恒》,表达了汾西儿女对中国共产党建党百年的喜悦与祝福。在诵经典环节,由主持人领诵了习近平在第十二届全国人民代表大会第一次会议上的讲话。现场职工还与大家分享了自己的道德感悟。在“发善心”环节中,大家齐声诵读,做出了新征程奋斗的庄严承诺。

集团公司党委书记、董事长范新民对本次活动的开展给予了充分肯定。他指出,今天的道德讲堂

是集团公司开展党史学习教育的重要自选动作。道德讲堂是践行社会主义核心价值观,深化“讲、育、树”活动,增强干部职工思想道德意识和提升思想道德修养的一个重要举措。它把思想道德建设的内容项目化、具体化、实践化,把我们优秀的传统文化和道德准则与现代生产生活相融合,形成既有传统特色又富时代精神的现代道德准则,对我们的工作、生活起着评价、约束、教育和引导的作用。范新民强调,在今后的工作中,要用党史学习教育的显著成果,以更加热烈饱满的激情,积极行动,矢志奋进,大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,大力弘扬“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”的核心价值观和“团结、奉献、求实、进取”的企业精神。要切实把握省委的决策部署上来,苦干实干拼命干,会干巧干用心干,认真完成好山西焦煤提出的全方位推进新焦煤高质量发展的“四项任务”,防范化解各类重大风险,狠抓发展第一要务,继续深化改革变革,全面加强党的领导,以昂扬奋斗的良好状态,为山西焦煤全方位高质量发展贡献汾西力量,以优异成绩迎接建党一百周年。

活动在舞蹈《灯火里的中国》中圆满结束,全体人员挥舞鲜艳的党旗,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,共同祝福伟大的祖国繁荣昌盛。

(廉政 张志亮)

## 山西焦煤领导参加我公司“安全宣传咨询日”活动